



మక్తల్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో చూడవలసిన అద్భుతమైన నాయకులు

మిన్నంటిన సంబురం



అయిజోల్ కేసీఆర్, కేటీఆర్ చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్, బీఆర్ఎస్ నేతలు

బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల సంబురం మిన్నంటింది. ప్రభుత్వం విద్యుత్ చార్జీల పెంపు నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవడంపై హర్షం వ్యక్తమైంది. గులాబీ పార్టీ నేతల పోరాటంతోనే ప్రజలకు కరెంట్ చార్జీల పెంపు ముప్పు తప్పిందని ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పటాకులు కాలార్లు.. ఇది ముమ్మారిజీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయ మని నిరసించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం చేశారు. మహబూబ్ నగర్లో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. అలాగే జోగుళాంబ గద్దాల జిల్లా అయిజోల్ పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ నేత కర్షణ్ పల్లెయ్య, మక్తల్, జడ్చర్లలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



జడ్చర్ల సిగ్నల్ గద్దల కూడలిలో సంబురాలు చేసుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



పాలమూరులో జరిగిన సంబురంలో గులాబీ శ్రేణులతో కలిసి పాల్గొన్న శ్రీనివాస్ గౌడ్

విద్యుత్ భారాన్ని మోపనియ్యం

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 30 : విద్యుత్ చార్జీల భారాన్ని ప్రజలపై మోపే సీమ మని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. చార్జీల పెంపు నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకుంటే బీఆర్ఎస్ కట్టిడి చేసిన నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ పట్టుకొంటేనే నష్టపోవద్దని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ విని యోగ్యమైంది. 18వేల కోట్ల విద్యుత్ భారం పడకుండా, చార్జీలు పెంచకుండా పోరాడి అడ్డుకున్న పున క బీఆర్ఎస్ వేరే దక్కుతుందన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి చేతగాక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డైరెక్ట్ పాలిటిక్స్ చేస్తూ ప్రజావ్యతిరేకంగా పాలిటా ఉన్నట్టే విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ వద్దే ఇష్టం పాలనలో ఏనాడు విద్యుత్ చార్జీలు పెంచలేదన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన 420 హామీలు ఏమీ యాజ్ఞాయనీ, వాటిని అమలు అడిగిన వారిపై ప్రభుత్వం కేసులు పెట్టడం దారుణమన్నారు. ఇప్పటి వరకు రైతులకు రైతు భరోసా ఇప్పలే దని, రైతు వన పోతే రైతు బీమాకు దిక్కులేదని అనేక తదితరాలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గులాబీ కార్యకర్తలపై నీచ దాడికి వ్యతిరేకంగా మహబూబ్ నగర్ వన్ టౌన్ పీఎస్ ఎదుట నిరసన, భాస్కర్ నేతల పరామర్శ



భయపడొద్దు అండగా ఉంటాం : కేటీఆర్
ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజల ప్రశ్నలను ప్రశ్నించడంలో తప్పదని భయపడొద్దు. మీకు అండగా ఉంటామని వరద భారవల్ల బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైని డెంటు కేటీఆర్ ఫోన్లో చెప్పారు. నీవెందుకు కొడుకాని అదిగా డ.. లవనమైతే హెచ్ఎస్ఆర్ కుడా వెళ్లిముని. ఈ ఘటనపై ఎస్పీతో మాట్లాడుతామన్నారు. ఏదీ ఏమైనా పోలీసులు చేసినది తప్పిస్తే, లవనమైతే బీసీ కమిషన్ ను ఆక్షేపించుమని సూచించారు.

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై అక్రమ కేసులు

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 30 : బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై పరద భారాన్ని ముదిరాజ్ ను అకారణంగా దాడి చేయడాన్ని నిరసిస్తూ మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది.

నేడే వెలుగు జిలుగుల దీపావళి

దీపం.. శోభాయమానం

వివిధ ఆకృతుల్లో ఆకట్టుకుంటున్న ప్రమిదలు
రూ.2 నుంచి రూ.150 వరకు ధర అందుబాటులో..
బంజారా, ప్రమిదల కొనుగోలుకు ఎగబడిన జనం
ఆకాశాన్ని దండం చేసే పటాకుల ధరలు



మహబూబ్ నగర్లో పటాకులు కొనుగోలు చేస్తున్న ప్రజలు

దీపావళి సందర్భంగా ఎంతటి నిరసన కు టుం బయట చిరునాన వలె తిరిగి ముసిసిపో తారు. దీపావళి కంటే ముందు అక్షయ టి బహుళ చతుర్దశి వస్తుంది. దీనినే సరక చతుర్దశిగా పేరుపొంది ప్రజలు ఘనంగా జరు చేస్తారు. దీపాలు వెలిగించే చెడు మంచి సాధించే విషయంగా గొప్పగా నిర్వహించుకుంటారు. దీపాలను వెలిగించే ప్రమిదల ఎంపిక అంతా ఇంకా కాదు. ముఖ్యంగా దీపాలను మట్టి ప్రమిదల్లో వెలిగించడం సంప్రదాయం.

ఇన్స్టాన్ అక్షయ..
మట్టి ప్రమిదల వినియోగం హైదరాబాద్ ను నుండి ఒక కాగం. దీపాన్ని పరపూర్ణ స్వరూపంగా భావిస్తారు. మిగతా రోజుల్లో వివిధ రకాల ప్రమిదల్లో దీపాలను వెలిగించినా.. దీపావళికి మట్టి ప్రమిదల ఉపయోగించడం శుభప్రదమని భావిస్తారు. దీంతో ఏటా టిన్నెట్ల ఆకట్టుకుంటే దీపాలు అమ్మకానికి వస్తున్నాయి. చిన్న చిన్న దీపాలను అమ్మకం దీపాల వరకు పూర్తి అందుబాటులో ఉన్నాయి. కొబ్బరికాయ అకారంలో దీపం, తులసి, పత్తి బెడలు తెచ్చిన దీపం పట్టుకున్నట్లు, శంఖం, తాబేలు, స్వస్తి, గోడలకు వేలా దీప ప్రమిదలు ఇలా చాలా ఉన్నాయి. రూ.2 నుంచి రూ.150 వరకు

వైద్యశాలలో ఉద్యోగాల పేలట భురానామోసం

ఇద్దరి వ్యక్తులతో రూ.3 లక్షలకు పైగా వసూలు చేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు గద్దాల అర్బన్, అక్టోబర్ 30 : వైద్యశాల జోడు ఉద్దేశంగా అమ్మకంపై గ్రామానికి చెందిన యువరాజు అనే వ్యక్తి ఇద్దరు వ్యక్తుల వద్ద నుంచి డబ్బులు తీసుకోని భురానా మోసానికి పాల్పడిన విషయం తెలుసుకుని వెలుగోళి వచ్చింది. పోలీసుల విచారణ ప్రకారం గద్దాల మండలంలోని వెంకటపేట గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులకు వైద్యశాల జోడు ఉద్దేశంగా అమ్మకంపై గ్రామానికి చెందిన యువరాజు అనే వ్యక్తి వ్యక్తులకు రూ.3.08 లక్షలు తీసుకొని కాలా యాన చేస్తున్నాడు. తాము ఇచ్చిన డబ్బులు తమకు తిరిగి ఇవ్వాలని బాధితులు యువరాజును అడగగా సమయం చెప్పు దాటవేసాడు. బాధితులు తాము మోసం పోయామని గ్రహించి గద్దాల రూరల్ పోలీసులను ఆశ్రయించారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపడుతున్నట్లు గద్దాల రూరల్ ఎస్సీ శ్రీకాంత్ తెలిపారు. అయితే యువరాజు గతంలో కూడా ఉద్దేశంగా అమ్మకంపై పలుసార్లు మోసం చేసిన విషయంలో కేసులు ఉన్నాయి. యువరాజు మీద ఉన్న కేసులను పోలీసులతో మూలాడి మాజీ యువరాజును కొందరు పాత్రేయలు బేరాసారాలు చేసి డబ్బులు తీసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

కొంపముంచిన 'తడాఖా'

బిజినెస్ పట్టి మండలంలో కాపుకాయని పత్తి విత్తనాలు వెయ్యి ఎకరాల్లో సాగు దుకాణాల ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు సీబిఎంపి, శాస్త్రవేత్తలు వెలుగోళి వచ్చి విత్తనాలను పరిశీలించి.. సాగు చేసే సీమి తడాఖా రకం విత్తనాలు కాపని నిర్ధారించారు. కంపెనీ వారు సుందీని తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఆందోళన విషయం తెలుసుకున్న సీఐఐ బుధవారం క్షేత్ర స్థాయికి వెళ్లి పంటలను పరిశీలించారు. సంబంధిత దుకాణాలను కూడా తనిఖీ చేసి సమాచారం సేకరించారు. రైతులకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు.



నారాయణపేటలోని సత్యనారాయణ చౌరస్తాలో నిరసన తెలుపుతున్న ఏబీవీవీ నాయకులు, విద్యార్థులు

స్కాలర్ షిప్ లు విడుదల చేయాలి

ఏబీవీవీ అధ్యక్షులలో నారాయణపేటలో విద్యార్థుల నిరసన నారాయణపేట, అక్టోబర్ 30 : పెండింగ్ ఉన్న స్కాలర్ షిప్ లు, ఫీజు రియం ట్యామెంట్ వెంటనే విడుదల చేయాలని ఏబీవీవీ జిల్లా కన్వీనర్ సత్య నారాయణ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం ఏబీవీవీ అధ్యక్షులతో కలిసి విద్యార్థుల నేతృత్వంలో సత్యనారాయణ చౌరస్తా వద్ద రోడ్డుప్రతిభ తయారై నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్కాలర్ షిప్ లు, ఫీజు రియం ట్యామెంట్ లు పెండింగ్ ఉండడం వల్ల విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని విమర్శించారు. ఫీజుల చెల్లింపునే నష్టపోయి ఇస్తామని కూడా

రోడ్డుకిని విద్యార్థులు



ముఖ్యమంత్రి బస్సు కోసం రోడ్డుపై బయోసానిటైజర్లను నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు

పాస్ గేట్, అక్టోబర్ 30 : బస్సులను విద్యార్థుల సమయం కోసం నడపాలంటూ విద్యార్థులు రోడ్డుకట్టెలు వేసారు. వనపర్తి జిల్లా పాస్ గేట్ మండలం మల్లా యెల్లి గ్రామంలో విద్యార్థులు బుధవారం రోడ్డుపై బయోసానిటైజర్లు వేసి సమయం కోసం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు కొండల్, రవీంద్ర రెడ్డి, రవి మాట్లాడుతూ వనపర్తి జిల్లా కేంద్రం నుంచి మల్లా యెల్లి గ్రామం వెళ్లే వరకు ఆటో బస్సులు కనీసం రూపొందించాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో పాతకాలను, కళాశాలలకు వెళ్లే విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. విద్యార్థులను బస్సులో ఎక్కి చకోకండా ముందుకు వెళ్లమన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే ఇలాంటి దుస్థితి నెల కొన్నారన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో బస్సులు సక్రమంగా నడిచిన, ప్రస్తుతం అడిగి దిక్కు లేకపోవడంతో పరిస్థితి ఇలా మారిందన్నారు. ఆటో అధికారులు పద్దతి మార్చుకోవాలి విద్యార్థుల సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

వనపర్తి ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ సస్పెన్షన్

వనపర్తి, అక్టోబర్ 30 (సమస్తి తెలంగాణ) : వనపర్తి జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ ప్రభువినయ్యను సస్పెండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ కమిషనర్ శ్రీధర్ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ప్రభువినయ్య విరుద్ధంగా అక్రమంగా అమ్మకం చేసినందుకు వ్యవహారాలను కొనసాగించి, నర్సన్న రిజిస్ట్రార్ అఫ్ ట్యాక్స్ తీరీ మారచ్చి, సీనియర్ టి.ఎస్.ఆర్ అక్రమంగా పాలిటిక్స్ అరోపణలున్నాయి. ఈ క్రమంలో బీసీ పోలీటి కల్ జెసీఎన్ వైర్లస్ యంగుంట్ల గడ్డ వనపర్తి కలెక్టర్ తహసీలు కార్య ఎక్సైజ్ అధికారుల ఫిర్యాదు చేశారు. విచారణ ఆసక్తి కరం అధికారులు విన యభివ్యంను సస్పెండ్ చేశారు.

విద్యార్థినిపై ఇన్చార్జ్ హెచ్ఎం అసభ్య ప్రవర్తన

పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు : కేసు నమోదు అచ్చంపేట రూరల్, అక్టోబర్ 30 : డిగ్రీ విద్యార్థినిపై అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన ప్రభుత్వ పాఠశాల ఇన్చార్జ్ హెచ్ఎంపై కేసు నమోదు చేసిన ఘటన అచ్చంపేట చోటు చేసుకున్నది. అయితే, ఆయన అచ్చంపేట పట్టణంలో అక్రమంగా అమ్మకం చేసినందుకు మనస్ఫూర్తిగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిర్ధార మూడేవే ఇన్చార్జ్ హెచ్ఎంపై విరుద్ధంగా నిరర్పిత స్పష్టం. అయితే, ఆయన అచ్చంపేట పట్టణంలో అక్రమంగా ఉంటున్నాడు. ఈ క్రమంలో ఇంటి వెనకాల ఉన్న డిగ్రీ విద్యార్థిని ఇంట్లోకి అనుమతి లేకుండా చొరబడి.. సెల్ ఫోన్ ను చేతి కం దిం బిలెట్ ఉండాలంటూ అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడు. సదరు యువతి కుటుంబసభ్యులకు విషయం తెలపడంతో అచ్చంపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు నిర్ధార మూడేవే అచ్చంపేట అచ్చంపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను కరవించారు. సస్పెండ్ చేశారు డిమాండ్ కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు.



వనపర్తిలో వెలిసిన పటాకుల దుకాణాలు గద్దాలలో ప్రమిదలు కొనుగోలు చేస్తున్న ప్రజలు